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תזה כמותית – מסמך לסטודנטים
שלום רב,
במסגרת לימודייך לתוכנית המוסמך בחרת במסלול עם תזה (במתודה כמותית).
כדי להקל עליך במילוי המשימות הנדרשות בכתיבת התזה ריכזנו עבורך את המידע הבא:
הנחיות כלליות
· עבודת תזה היא מחקר אמפירי שמונחה על ידי תיאוריה (גם אם היא מוגבלת).
· מודל המחקר יכלול מינימום שלושה משתנים.
· גודל אוכלוסיית המחקר – יקבע בהתאם למאפייני האוכלוסייה ושאלות המחקר. 
· הדרישות הסטטיסטיות-  יותאמו לנלמד בבית ספרנו (מתאמים, ניתוח שונות, רגרסיה) . בנוסף, הלומדים במסלול עם תזה ישתתפו בקורס בו ילמדו שימוש בתוסף Process  לתוכנת SPSS (יינתן בסמסטר ב' של השנה השניה). שימוש זה יאפשר ניתוח השערות תיווך ומיתון. 
· אורך העבודה - 60 עמודים לכל היותר (לא כולל : שער, תוכן עניינים, תודות, רשימת לוחות, רשימת איורים, תקציר, מקורות ונספחים).
· התקציר יהיה עד 2 עמודים בעברית ועד 3 עמודים באנגלית.
סדנאות התזה:
· בתום סדנת תזה א' (סוף סמסטר ראשון- שנה ראשונה) יש להגיש עבודה עליה יינתן ציון עובר/נכשל.
· בתום סדנת תזה ב' (סוף סמסטר שני – שנה ראשונה) יש להגיש את הצעת המחקר מלאה (סקירת ספרות + שיטה). סטודנט שלא יגיש עבודה לסדנת תזה ב' (סוף שנה ראשונה) יקבל ציון נכשל ולימודיו במסלול עם תזה יופסקו. 
· נדרש ציון מינימום - 80 בסדנת תזה ב' , כדי לעבור לשנה השניה במסלול תזה (סדנת תזה ג'). הציון יפורסם עד סוף ספטמבר (לפני פתיחת שנת לימודים אקדמית). 
· עליכם לוודא שטופס  "אישור מנחה להצעת תזה" חתום על ידי מורה סדנת התזה הועבר למזכירות עד סוף חודש ספטמבר בשנה הראשונה ללימודיכם.
· בשנה השניה, בכל סוף סמסטר, כל סטודנט יגיש דו"ח התקדמות, מאושר ע"י המנחה, (החל מסוף סמסטר א' ). 
· מסגרת הזמן לסיום תזה היא שנתיים. במידה ויש צורך בהארכה (מעבר לשנתיים) יש להגיש בקשה על גבי טופס (קיים באתר בית הספר) ולצרף לוח זמנים המתואם מול המנחה. הבקשה תידון בוועדת תלמידים של תוכנית המוסמך.

בעת סיום התזה
· לאחר סיום הליך השיפוט וביצוע תיקוני עבודת התזה באישור המנחה, יש למלא - "טופס העלאת עבודות גמר לתואר שני למאגר העבודות הדיגיטלי" . המנחה חייב לחתום על הטופס.  
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